
IZVJEŠĆE O RADU KNJIŽNICE KINEZIOLOŠKOGA FAKULTETA OSIJEK ZA 

AK. 2023./2024. GODINU 

 

Knjižnica Kineziološkoga fakulteta Osijek1 prvenstveno nastoji unaprijediti kvalitetu knjižničnih 

usluga i buduće poslovanje, prije svega knjižnične usluge i službe uključuju: izgradnju knjižničnih 

zbirki u skladu sa studijskim programima pojedinačnih studija; organizaciju informacija u 

pojedinačnim zbirkama i njihovu dostupnost; knjižnične usluge za korisnike; organizacija 

knjižničnog prostora kao poticajnog okruženja za istraživanje i samostalno stjecanje znanja, a u 

skladu s korisničkim potrebama; analizu i vrednovanje knjižničnih usluga s ciljem osiguranja i 

praćenja kvalitete poslovanja; osmišljavanje i provedba događanja prema potrebama Fakulteta i 

sportskih novosti, popularizacija čitanja u suradnji s nositeljima kolegija svih studijskih programa; 

marketinške aktivnosti; stručno usavršavanje djelatnika Knjižnice. 

 

Izgradnja knjižničnih zbirki 

Knjižnica je u ak. god. 2023./2024.  kupovinom nabavila ukupno 54 jedinice knjižne građe u 

skladu s popisima obvezne, dopunske i dodatne literature prema pojedinim kolegijima 

sveučilišnoga prijediplomskoga i diplomskoga studija Kineziologije. Knjižnica KIFOS-a je darom 

primila 94 jedinice knjižne građe različitih naslova koji djelomično ili u potpunosti prate program 

studija. Knjižnica KIFOS-a je primicima darovane građe obogatila svoj budući fond za ukupno 

148 jedinica knjižne građe različitih naslova. 

 

Kadrovska struktura i stručno usavršavanje djelatnika Knjižnice 

U Knjižnici je stalno zaposlena 1 viša knjižničarka. Promjene u suvremenom informacijskom 

okruženju zahtijevaju stalno stručno usavršavanje knjižničara, te se djelatnica kontinuirano stručno 

usavršava na radionicama organiziranim preko Centra za stalno stručno usavršavanje i 

radionicama KIFOS-a te  koristi i druge prilike za stjecanje novih kompetencija i znanja potrebnih 

za unaprjeđenje rada u knjižnici. Djelatnica je Knjižnice KIFOS-a sudjelovala u ak. god. 

2023./2024. na sljedećim stručnim skupovima, radionicama i webinarima: Sustav jedinstvenog 

elektroničkog prikupljanja statističkih podataka o poslovanju knjižnica – najčešće pogreške, 

veljača 2024. (stručna radionica); Međunarodni znanstveni skup “Ivana Brlić-Mažuranić u novom 

 
1 U daljnjem tekstu Knjižnica KIFOS-a 



mileniju”, Slavonski Brod, 18. – 20. travnja 2024. godine; Stopama Ivane Brlić Mažuranić 

slavenskomitološkim stazama /M. Lukić, L. Šuster, K. Novoselac), travanj 2024. (sudjelovanje s 

izlaganjem); Making the most of Wiley online Library – National and University Library in Zagreb 

Croatian Academic Consortium, veljača 2024. (stručni webinar); Post Training Materials to 

EBSCO Training on SPORTDiscus with Full Text database, svibanj 2024 (webinar-radionica);  

5. stručni skup Izgradnja, upravljanje i evaluacija zbirki: Upravljanje revizijom i otpisom u 

organizaciji Hrvatskoga knjižničarskog društva i suorganizaciji Nacionalne i sveučilišne knjižnice 

u Zagrebu održanom 20. rujna 2024. godine u Zagrebu, rujan 2024. (sudjelovanje na stručnom 

skupu – organizacijski odbor); "Primjena generativne AI u obrazovanju: oblikovanje projektnih 

prijava i znanstvenih radova", rujan 2024. (webinar-radionica) 

 

Organizacija informacija u pojedinačnim zbirkama 

Knjižnica sustavno pohranjuje ocjenske radove studenata završne i diplomske radove u digitalni 

repozitorij sustava DABAR (Digitalni akademski arhivi i repozitoriji). U digitalnom repozitoriju 

pohranjeno je  ukupno 173 ocjenskih radova, od kojih je 133 završnih radova i 40 diplomskih 

radova. Knjižnica ima i zbirku časopisa od 40 svezaka. Zbirka AV građe (4) i zbirka građe za 

posudbu i rad u čitaonici od ukupno 1248 svezaka knjiga.  

 

Knjižnične usluge 

Knjižnica KIFOS-a vodi kompletno poslovanje u knjižničnom programu ZaKi te je sva građa 

pretraživa u online katalogu i dostupna za posudbu i rad u čitaonici. Knjižnica pruža i uslugu 

međuknjižnične posudbe za naslove koje Knjižnica ne posjeduje. U ak. god. 2023./2024. 

međuknjižničnu posudbu su zatražili nastavnici Fakulteta za 1 naslov koja je uspješno riješena, a 

naslovi su zatraženi iz Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek. Knjižnica pruža korisnicima i uslugu 

Pitajte knjižničara koju su u ak. godini 2023./2024. Zatražilo ukupno 4 studenta. Mrežno mjesto 

Knjižnice je vidljivo na službenim mrežnim stranicama Fakulteta te redovito informira korisnike 

o svim promjenama, događanjima i uslugama knjižnice. Knjižnica je pripremila 20 prijenosnih 

računala za ostvarivanje ciljeva koji su vezani za informacijsko opismenjavanje korisnika u 

sljedećoj akademskoj godini te rad u čitaonicama. Knjižnica individualno i grupno informacijski 

opismenjava korisnike prema i u dogovoru s nastavnicima te provodi edukacije u sklopu redovite 

i izvanredne nastave. U ak. god. 2023./2024. knjižnica je educirala 4 grupe studenata i to na 



Sveučilišnom diplomskom studiju i na Sveučilišnom prijediplomskom studiju, i na 1. godini 

Izvanrednog prijediplomskog studija. Na edukaciji je sudjelovalo, 1. god. Sveučilišnog 

prijediplomskog studija Kineziologije 50 studenata (dvije grupe); 1. godina Sveučilišnog 

izvanrednog studija Kineziologije 28 studenata i 2. godina Sveučilišnog diplomskog studija 

Kineziološkoga edukacija 29 studenata. Edukacije su prethodno dogovorene s nastavnicima 

kolegija Sistematska kineziologija, Zdravstveni odgoj i promocija zdravlja. 

 

Elektronički izvori i usluge  

Knjižnica KIFOS-a svojim korisnicima omogućuje pristup različitim bazama podataka preko 

Portala za elektroničke izvore preko Proxy servera, a pristupiti mogu svi korisnici koji imaju svoj 

AAIEDU korisnički identitet. Kako bi se ostvario probni pristup ciljanim bazama podataka 

Knjižnicu je početkom 2024. Godine posjetila predstavnica tvrtke EBSCO Monica Falaschi. 

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju doc. dr. sc. Iva Šklempe Kokić i voditeljica 

knjižnice KIFOS-a Lana Šuster, viša knjižničarka dogovorile su probni pristup bazi podataka s 

cjelovitim tekstovima SPORT Discuss u razdoblju od 2. svibnja do 2. lipnja 2024. godine. 

Također, Knjižnica je dogovorila i web radionicu putem ZOOM poveznice za sve nastavnike i 

studente Kineziološkoga fakulteta Osijek koja se održala 20. svibnja 2024. godine s početkom u 

10:00 sati. Radionicu je vodio Tibor Foltinsky, Customer Training Specialist (Training Services – 

Central & Southeast Europe). Radionica je omogućila svim nstavnicima stručno i korisno 

pretraživanje baze podataka s ciljem što boljeg uvida u različita i najnovija istraživanja svjetski 

poznatih i priznatih časopisa.  Dostupan sadržaj obuhvaćao je sva područja znanosti uključujući i 

znastvene i stručne časopise koji pokrivaju više od 420 časopisa interdisciplinarnih područja 

povezanih sa sportom. 

 

Prikupljanje i obrada podataka u svrhu analize znanstvene produktivnosti nastavnoga 

osoblja KIFOS-a (Bibliometrijske usluge) 

Prema Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena znanja Knjižnica KIFOS-a izrađuje Potvrde o 

indeksiranosti i citiranosti radova znanstvenika Fakulteta. Na zahtjev korisnika (znanstvenika/ce) 

i pregledom baza podataka kojima Knjižnica izrađuje Potvrde o indeksiranosti i citiranosti radova, 

Potvrde o čimbeniku odjeka pojedinih časopisa te Potvrde o indeksiranosti pojedinog časopisa. Za 

potrebe tekućih izvješća Fakulteta Knjižnica je u ak. god. 2023./2024. izradila pretragu citatnih 



baza podataka za 32 nastavnika isto tako je izradila tablicu o znanstvenoj produktivnosti u 

relevantnim bazama podataka WOSCC i SCOPUS za nositelje 12 projekata. Za potrebe 

napredovanja u znanstvenim zvanjima knjižnica je izradila 2 pojedinačne Potvrde o citiranosti i 

indeksiranosti radova znanstvenika/ce.  

 

Kulturno-promotivne aktivnosti 

Knjižnica je u listopadu 2023. u suradnji s odsjecima Fakulteta organizirala natjecanje u čitanju 

Maraton čitanja – spoji tjelesnu aktivnost s čitanjem u povodu obilježavanja tradicionalne 

manifestacije Mjesec hrvatske knjige. Događanje se istaknulo putem Facebook stranice Knjižnice, 

Instagram profila, a zabilježeno je člankom u Sveučilišnom glasniku. Knjžnica je 23. travnja 2024. 

obilježila “Noć knjige 2024” u sklopu koje su drugu godinu zaredom studenti vodili debatu 

Parlaonica KIFOS kojom potiču na raspravljanje o temama koje određuju i zaokupljaju mlade 

studente na osječkom sveučilištu. Uz poštivanje pravila i razvijanje kritičkog razmišljanja studenti 

su u 45 minutnoj debati raspravljali o utjecaju knjige kroz djetinjstvo, odrastanje i struku te su 

pokušali dokazati na koji način knjige mogu utjecati na svakodnevne odluke u životu. Jesu li knjige 

zaista “odgovorne” za neke odluke kojima smo mijenjali sebe? Jesmo li zapravo svjesni utjecaja 

književnosti u oblikovanju identiteta, širenju svijesti ili povezivanju s drugima? Debatu su vodili 

studenti Filip Likar, Jurica Sičanica, Gabrijel Zečević Tadić, Emanuel Šprem, Marino Sverić, 

Helena Štimac i Antonio Žulj, a moderatorice su bile asistenice Iva Macan i Klara Findrik te 

knjižničarka Lana Šuster. Knjižnica je u akademskoj 2023./2024. Godini sudjelovala s posterskim 

izlaganjem Inteligencija kreira umjetnu – a što je s knjigama? (Lana Šuster, Klara Findrik i Iva 

Macan) na Festivalu znanosti 2024. čija je krovna tema bila Inteligencija. U svibnju je Knjižnica 

organizirala i pozvano predavanje za studente prijediplomskoga studija u suradnji s asistenticom 

Ivom Macan. Pozvano predavanje je održala prof. dr. sc. Jasna Horvat uvažena profesorica s 

Ekonomskoga fakulteta u Osijeku, a studentima je kroz predavanje pod naslovom Akademski 

ocjenski rad predstavila osnove pisanja akademskoga i istraživačkoga rada kroz interaktivnu 

radionicu. 

 

Izvješće izradila: Lana Šuster, viša knjižničarka 

 


